

Liceul Tehnologic "Dorin Pavel", Alba Iulia vine în întâmpinarea absolvenților clasei a VIII-a cu o ofertă educațională atractivă la liceu și școala profesională.

Noi oferim, voi alegeți! Vă așteptăm cu mare drag în clasa a IX-a!



Liceal zi Clasa a IX-a	Construcții, instalații și lucrări publice	Tehnician desenator pentru construcții și instalații COD 151	
Învățământ profesional (cu durata de 3 ani) Clasa a IX-a	Construcții, instalații și lucrări publice <i>Se acordă bursă profesională tuturor elevilor în valoare de 200 de lei.</i>	Dulgher, tâmplar, parchetar COD 576	Partener de practică: S.C. Marinex S.R.L.
		Fierar betonist, montator prefabricate, COD 574	Partener de practică: S.C. Marinex S.R.L.
		Instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze, COD 580	Partener de practică: Cioica&Co S.R.L. Alba Iulia
	Electric <i>Se acordă bursă profesională elevilor în valoare de până la 900 de lei și multe alte facilități.</i>	Electrician exploatare joasă tensiune, COD 567	Partener de practică: Distribuție Energie Electrică, Romania SA
Mecanic <i>Se acordă bursă profesională tuturor elevilor în valoare de 200 de lei.</i>	Confecționar tâmplărie din aluminiu și mase plastice COD 505	Parteneri de practică: S.C. Instalatorul S.A. Alba Iulia și Florida Termopane S.R.L.	
Liceal seral Clasa a IX-a	Construcții, instalații și lucrări publice	Tehnician în construcții și lucrări publice	
Școala postliceală (cu taxă)	Construcții, instalații și lucrări publice	Tehnician devize și măsurători în construcții	
	Electronică automatizări	Tehnician electronist echipamente de automatizare	



LICEUL TEHNOLOGIC "DORIN PAVEL"

Alba Iulia, Str. Tudor Vladimirescu nr.39
Telefon - 0258.816938; Fax - 0258.811803
<http://dorin-pavel.ro/>

Dragă părinte,
Vom da tot ce este mai bun pentru binele copilului tău!

Dragă elev,
Alege Liceul Tehnologic Dorin Pavel, Alba Iulia!

Alege meseria!
Alege învățământul profesional și tehnic!

Director:
prof. Popa Jana

Alege:



MISIUNEA ȘCOLII

Să oferim locuitorilor județului Alba oportunități de educație și formare profesională accesibilă și de înaltă performanță în domeniul lucrărilor publice și construcțiilor, sprijinind formarea resurselor umane necesare dezvoltării acestui sector prioritar în concordanță cu programele de dezvoltare pe plan local și regional.

**COLECTIVUL UNITĂȚII NOASTRE
VĂ AȘTEAPTĂ CU DRAG!**